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HAms: Onecs
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2010 20:13:13

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpaua: 04.11.2010 12:41:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164388/answer/188204




Celtyac moKa HAYEro clejaTh Hellb3sl - HabupauTech CUI U OTObIXalTe. [Tocie poXoeHus Malkiiia
eMy HyXKHO OyzneT coenaTh Y3U nodek. Ecnu ymeHbIeHWe TTOYKXA OCTAHETCS, TO CTaTh Ha y4eT K
IEeTCKOMY YPOJIOTY, H000CIeI0BaThCS Il YTOUHEHHUS OMArH03a - BHIOTHUTL 3KCKPETOPHYIO
yporpaduio 1 T.0. B 3aBUCHMOCTH OT IPUYUHE OyHeT BeIOpaHa Ta WM WHAs TaKTuKa. Ha 3mopoBbe
pebeHKa 3TO MOXKeT HUKaK He OTPa3UThCS, €CIIU TOIBKO He OyIeT MoYyevyHo! HeIOCTaTOYHOCTH.
OOBIYHO JTIOX C 9TUM [UArHO30M KUBYT [OJTO U CUYACTIUBO.



